



В Сахалинской области несовершеннолетний житель города Томари обвиняется в изнасиловании

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 17-летнего жителя города Томари. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование). По версии следствия, вечером 16 мая 2013 года обвиняемый, находясь в металлическом вагончике, расположенном в районе дома № 8 по улице Комсомольской в городе Томари, применяя физическое насилие, совершил в отношении 14-летней местной жительницы изнасилование. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597948>